

文明社区贫困居民喜签“家庭医生”

足不出户可享医疗服务

□晚报记者 王晨 文/图

本报讯 7月13日，周口市七一社区卫生服务中心、周口市第二人民医院联合川汇区七一路办事处文明社区对辖区贫困居民开展一对一健康家庭医生签约服务。今后，文明社区贫困居民足不出户就能享受到免费、专业的诊疗服务。

“之前有病了都去医院找医生，现在随时可以和医生联系了。”文明社区的贫困居民纷纷签订“家庭医生签约服务协议书”(如图)。签订后，他们获悉了自己“家庭医生”的联系电话以及能享受到的医疗服务等信息。医护人员现场向社区居民宣传健康知识、解答健康疑问、提供诊疗意见。

“家庭医生”是指与居民签订合约，并根据签约居民的需求提供健康指导、全科诊疗及区域定点医疗机构转诊等服务的社区卫生服务中心或家庭医生工作室的全科医生。七一社区卫生服务中心把七一路办事处管辖的7个社区的贫困居民和特困家庭作为重点服务对象，实施“私人定制”医疗服务，让社区贫困家庭成员有病早治疗。

“‘家庭医生’省去了居民就医的繁琐步骤，节约就医时间，‘家庭医生’直接面对的就是社区居民，做到预防疾病、提早发现，不辜负‘健康守门人’的称号。”周口市第二人民医院相关负责人的一席话道出了“家庭医生”存在的价值。

线索提供 徐凯歌



工伤保险宣传走上街头



7月13日上午，周口市人社局组织工作人员走上街头开展农民工工伤保险集中宣传活动。据了解，举办此次集中宣传活动的主要目的是进一步增强广大用人单位和农民工参加社会保险的意识，减少各类工伤和职业伤害，依法维护农民工权益。

晚报记者 张洪涛 摄

永远跟党走 歌声表深情



7月12日下午，周口火车站在二楼候车厅开展“永远跟党走 喜迎十九大”歌咏比赛，中心站员工用真挚的情感、动听的歌声诠释了对党的深情、对祖国的热爱。

通讯员 郭丽娜 摄